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Η ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ‘ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
ΔΟΥΛΕΙΑ’ 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης φυσικών και Ορυκτών Πόρων, Αναστάσιος  Κουτσαντώνης, εξέφρασε την απογοήτευσή 
του  στα σχόλια της αρχηγού της Αντιπολίτευσης Isobel Redmond που τον κατηγόρησε στη Βουλή για «αγένεια» 
επειδή μίλησε στον Κύπριο Πρόεδρο στα Ελληνικά κατά τη διάρκεια της πρόσφατης επίσκεψής του στη Νότια 
Αυστραλία. 

Η κ. Redmond, η οποία είναι και η υπουργός της αντιπολίτευσης για πολυπολιτισμικά θέματα, επίσης περιφρόνησε 
την επίσκεψη του Κύπριου Πρόεδρου σε μια επίσημη εκδήλωση στο Κυβερνείο, φεύγοντας νωρίς και 
διακηρύσσοντας: «πρέπει να πάω να κάνω πραγματική δουλειά».  

«Είμαστε μια πολυπολιτισμική Πολιτεία σε ένα πολυπολιτισμικό κράτος και η στἀση της  υπουργού  της 
αντιπολίτευσης για πολυπολιτισμικά θέματα απέναντι μου επειδή μίλησα στον Κύπριο Πρόεδρο στα Ελληνικά δεν 
είναι μόνο προσβλητική, είναι αναιδέστατη και αδαής.» τι λέει το πρωτὀτυπο; 

«Θα κατέκρινε τον Kevin Rudd επειδή μίλησε στα Μανδαρινά στους Κινέζους;  Θα κατέκρινε το Γάλλο 
Πρωθυπουργό επειδή μιλά στα Αγγλικά; Και εάν όχι, τότε γιατί με κατηγόρησε για αγένεια επειδή μίλησα στον 
Κύπριο Πρόεδρο στην μητρική του γλώσσα, τα Ελληνικά.» 

«Διδάσκουμε τα παιδιά στα σχολεία να μιλούν πολλές γλώσσες, καλλιεργούμε τους εθνοτικούς δεσμούς που έχουμε 
σε όλη την Αυστραλία, αλλά η αρχηγός της αντιπολίτευσης πιστεύει ότι είναι αγένεια να εφαρμόσουμε αυτές τις 
δεξιότητες.» 

Επίσης, ο κύριος Κουτσαντώνης εξέφρασε την απογοήτευσή του προς την αρχηγό της αντιπολίτευσης για τη 
φανερή περιφρόνηση της προς τον  Κύπριο Πρόεδρο, Δημήτρη Χριστόφια, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τον 
περασμένο μήνα.  

«Έχω σε κάποιο βαθμό εκπλαγεί από τα σχόλια της αρχηγού της αντιπολίτευσης και είμαι σίγουρος ότι η Κυπριακή 
και η Ελληνική παροικία εδώ στη Νότια Αυστραλία θα θυμώσουν πολύ όταν μἀθουν  τις πραγματικές της σκέψεις 
σχετικά με την κατάντια της πατρίδας τους,» είπε. 

«Τα σχόλια της έγιναν μπροστά μου και σε ακοή του ίδιου του Προέδρου, της είπα ότι αυτό ήταν ‘πραγματική 
δουλειά’. 

«Δεν ήταν μόνο αναίδεια, αλλά δείχνει και την άγνοιά της για παγκόσμια θέματα και την κατάντια των 
Ελληνοκυπρίων σε αυτή τη διαιρεμένη νήσο. 

Αυτή η συμπεριφορά δεν δικαιολογείται  από κάποιαν που φιλοδοξεί να ηγηθεί αυτής της Πολιτείας και γνωρίζω 
από τους αρχηγούς των παροικιών με τους οποίους συνομίλησα ότι είναι λίγο θυμωμένοι και στενοχωρημένοι από 
τις πράξεις της.» 

Ο κύριος Κουτσαντώνης επιτέθηκε επίσης κατά της αρχηγού της αντιπολίτευσης και τα σχόλια της για πολιτικές 
«λάσπης», λέγοντας ότι και η ίδια χρησιμοποίησε ένα εκ του προχείρου αστείο που έκανε ο Υπουργός Οικονομίας 
Jack Snelling σχετικά με το Γήπεδο της Αδελαΐδας (Adelaide Oval) και το οποίο δημοσιοποιήθηκε από τη κ. 
Redmond παλιότερα.  

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Jarrad Pilkington στο +61 409 060 380 
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«Η κ. Redmond θα πρέπει να παραδώσει το χαρτοφυλάκιο της υπουργού πολυπολιτισμικών θεμάτων της 
αντιπολίτευσης σε άλλο υπουργό του Φιλελεύθερου Κόμματος  που καταλαβαίνει και ενδιαφέρεται για τις ανησυχίες 
Νότιο-Αυστραλών από διαφορετικές καταγωγές,» είπε ο κ. Κουτσαντώνης. 

«Κάποιος άλλος στο Φιλελεύθερο Κόμμα μπορεί να σκεφτεί ότι πράγματι είναι ‘πραγματική δουλειά’ να 
αντιπροσωπεύει τις πολυπολιτισμικές μας κοινότητες.» 
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